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Technická zpráva   
SO-01 Víceúčelové hřiště 
 
 
Upozornění 
 
Výrobky, konstrukční prvky, zařízení a sestavy uvedené v dokumentaci pro stavební povolení jako 
konkrétní výrobky určené výrobním typem, případně i výrobcem, jsou zde uvedeny jako referenční, určující 
tímto způsobem pouze parametry, kvalitu, standardy, vybavení, případně rozměry použitého výrobku. Není 
tím dodavateli stanovena povinnost použít konkrétně uvedený typ výrobku, může být použito s vědomím 
objednatele výrobků jiných o stejných nebo lepších parametrech a standardech. 
 
V projektové dokumentaci uvedené výrobky, konstrukční prvky, konstrukce, materiálové soubory, zařízení 
a sestavy jsou i ve specifikacích uvažovány a budou vždy dodány zkompletované včetně veškerého 
doplňkového a pomocného vybavení, dílenské a výrobní dokumentace tak, aby byly vždy bez závad plně 
provozuschopné. Předmětem nabídky a následně dodávky včetně montáže je tedy veškeré vybavení 
včetně montážního a pomocného materiálu, konečné povrchové úpravy (pokud není konkrétně předepsána 
v projektové dokumentaci, rozumí se obvyklá), u technických zařízení první provozní náplně, vyzkoušení a 
provozního manuálu v českém jazyce. 
 
 
Poznámky 
 
• V první fázi je třeba provést vytýčení tras vedení a kontrolu jednotlivých médií. 
• Výkopové a bourací práce je třeba provádět v souladu s bezpečnostními předpisy. 
• Při realizaci stavby je nezbytné postupovat v součinnosti celé projektové dokumentace a to zejména: 

arch-stavební řešení - technické zprávy, půdorysů, řezů, tabulek a detailů.  
• Vzhledem ke složitosti a provázanosti je nutno dodržet vazbu mezi jednotlivými profesemi. 
• Při realizaci stavby je nezbytné dodržet požadavky projektové dokumentace - jednotlivých profesí. Před 

každou změnou je nezbytné vyzvat generálního projektanta k písemnému vyjádření (zápisem do S.D.), 
nestačí pouze vyjádření konkrétní profese (z důvodu koordinace). 

• Během stavby není přípustné lokálně zatěžovat konstrukce (např. skladování materiálu) z důvodů 
možného lokálního přetížení konstrukce. 

• Při provádění výkopových prací musí být dodržovány všechny platné předpisy a nařízení bezpečnosti 
práce. Výkop hlubší než 1,5 m musí být zajištěn proti sesutí svahováním, popř. pažením. V případě 
výkopů pod úrovní základové spáry musí být stávající základy podchyceny bedněním a základová spára 
podezděna, popř. podbetonována. 

 
 

a) Seznam příloh 
 

01 - Technická zpráva 
02 - Půdorys – hřiště   1:100 
03 – Řezopohledy I.    1:100 
04 – Řezopohledy II.   1:100 
05 – Přistřešek    1:50 
06 – Detaily    1:25 
07 - Tabulka PSV 

 
 
 
 
 
 
 



Rekonstrukce sportovišť při ZŠ Bílá Cesta                                                               Dokumentace pro provedení stavby 

 

Sportovní projekty s.r.o. 02/2020         2 

        

b) Vymezení rozsahu stavby 
 
Jedná se o rekonstrukci víceúčelového hřiště, včetně hrazení proti zalétávání míčů a drenážního systému 
odvodu dešťových vod. Navržené víceúčelové hřiště s povrchem z litého polyuretanu EPDM a bude mít 
rozměry 26x44m 

 
 

c) Příprava území 
 
V rámci přípravy území bude odstraněn povrch hřiště včetně podloží a obrub, dále ochranné sítě na všech 
stranách hřiště a přístupový chodník z betonové dlažby. Sloupky hrazení budou demontovány a uloženy 
pro opětovné použití. Dále budou demontovány stávající konstrukce basketbalových košů. 
 
V prostoru hrací plochy budou odtěženy podkladní vrstvy do úrovně založení stavby. Při dobrém stavebně 
technickém stavu podkladních vrstev lze, po odsouhlasení investorem a projektantem, částečně či plně 
tyto vrstvy využít jako podklad pro nový povrch z litého polyuretanu. Nicméně minimálně bude tento povrch 
přehutněn a srovnán do požadované rovinatosti. 
V případě plného odtěžení podkladních vrstev stávajícího hřiště bude provedeno hutnění a kontrola hutnění 
pláně. 
 
Podmínky a doporučení pro výstavbu zemního tělesa a pláně: 
Podmínkou provádění stavebních prací na zpevněných plochách je dodržení minimální hodnoty modulu 
přetvárnosti podloží zeminy Edef,2= 45 MPa. Modul přetvárnosti je nutno ověřit statickou zatěžovací 
zkouškou podle ČSN 72 1006. 
Zemní pláň musí být provedena v předepsaných příčných a podélných sklonech a výškových odchylkách, 
a v souladu se směrovým vytyčením. Pláň musí mít funkční odvodnění a musí mít hladký, rovný, 
homogenní povrch, vyhovující požadavkům rovnosti. 
V celé mocnosti aktivní zóny musí být dodržena předepsaná míra zhutnění nejméně 100% PS. Na pláni 
musí být dosažena nejmenší hodnota modulu přetvárnosti z druhého zatěžovacího cyklu Edef,2= 45 MPa. 
Před prováděním konstrukčních vrstev musí být zemní pláň vyčištěna a práce na pokládce konstrukčních 
vrstev nesmějí být zahájeny bez převzetí pláně. 
Dokončená pláň musí být chráněna. Skládky materiálu jsou na pláni zakázány. Přejezdů vozidel staveništní 
dopravy po dokončené pláni musí být co nejméně. Pokud nedošlo před zimním obdobím k zakrytí pláně 
konstrukcí hřiště, je třeba z takové pláně v další sezóně odstranit narušenou vrstvu, doplnit pláň do 
předepsané výšky a znovu provést veškeré předepsané zkoušky. 
Na důkladně zhutněné zemní pláni se mohou pokládat další vrstvy. 
 
Výškové poměry a terénní úpravy: 
Víceúčelové hřiště je navrženo bez spádu na výškové úrovni 294,08 m.n.m.. Tomuto umístění budou 
přizpůsobeny okolní navazující zatravněné plochy. Betonová dlažba bude realizována se sklonem 2,0% ve 
směru od hřiště.  
 

 
d) Odvodnění  

 
Hydrogeologický průzkum nebyl zpracován. Koeficient vsaku byl uvažován 1x10⁻⁵, tento předpoklad bude 
v průběhu stavby potvrzen nálevovou vsakovací zkouškou. Pro odvodnění propustného povrchu 
víceúčelového hřiště s umělým povrchem je pod jeho sportovní plochou navržen sběrný drenážní systém, 
který ústí do vsaku. Drenážní potrubí bude provedeno z plastového flexibilního potrubí z PE 160 (sběrné 
drenáže v ploše hřiště) a PE 200 (sběrný dren jednotlivých drenů z hřiště). Dreny jsou navrženy s 
minimálním sklonem 0,2 % z důvodu maximalizace vsaku dešťových srážek v ploše hřiště. Potrubí drenáží 
bude včetně štěrkového obsypu. Dno potrubí bude v hloubce odpovídající spádu. Potrubí bude uloženo na 
zhutněné dno rýhy opatřené zhutněným štěrkopískovým zásypem. Zásyp bude proveden kamenivem 
frakce 32-63 bez prachových částic, které by mohly zanášet drenážní potrubí. Vsakovací rýhy budou o 
rozměrech 0,5 x 0,5 x 22 m. Štěrk frakce 32-63 mm bude od okolní zeminy oddělen netkanou geotextilií – 
a to jak v jednotlivých drenech, tak i v páteřním sběrném drenu. 
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Odvodňované plochy 

A = 1144 m2 Sady, hřiště sklon do 1% Ψ = 0.10 Ared = 114.4 m2 

 
Lokalita - nejbližší srážkoměrná stanice 

7 - Mšeno 

 
Návrhové a vypočítané údaje 

           

Ared 114.4 m2 redukovaný půdorysný průmět odvodňované plochy 

Avz 0 m2 plocha hladiny vsakovacího zařízení (jen u povrchových vsakovacích zařízení) 

Qp 0 m3.s-1 jiný přítok 

p 0.2 rok-1 periodicita srážek 

kv 0.00001000 m.s-1 koeficient vsaku 

f 2 součinitel bezpečnosti vsaku 

Qo 0 m3.s-1 regulovaný odtok 

Avsak 9.9 m2 velikost vsakovací plochy 

hd 33.8 mm návrhový úhrn srážek 

tc 240 min doba trvání srážky 

Qvsak 0.0000495 m3.s-1 vsakovaný odtok 

Vvz 3.2 m3 
největší vypočtený retenční objem vsakovacího zařízení 
(návrhový objem) 

Tpr 17.7 hod doba prázdnění vsakovacího zařízení - VYHOVUJE 

 
 

e) Povrchy 
 
Finální herní povrch víceúčelového hřiště - bude litý plně probarvený polyuretan EPDM viz skladba S1.. 
Lajnování víceúčelového hřiště se provede volejbal/nohejbal (2x), házená (1x), basketbal (2x) a 2x 
brankoviště florbal. Rozměry hřiště a jeho výběhových zón jsou patrné z výkresů a řídí se platnými 
sportovními pravidly pro jednotlivé sporty upravenými na velikost hřiště. Sportovní plocha bude vymezena 
betonovými obrubníky uloženými do prostého betonu.  

 
Kvalitativní požadavky na sportovní povrch víceúčelového hřiště: 
Umělý jednovrstvý polyuretanový povrch na bázi EPDM, vodopropustný a mrazuvzdorný s parametry 
odpovídajícími EN ČSN 14877 a IAAF DIN 18035-6.  
Technické parametry:  
Celková tloušťka sportovního povrchu: 13mm 
Barva sportovního povrchu: cihlově červená, RAL 3016 
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Požadovaná hodnota protismykových vlastností povrchu (dle ČSN EN 14877) – měření dle ČSN EN 13036-
4 musí být v rozmezí min. 55 – max.110 PTV. 
Požadovaná hodnota absorpce nárazu pro víceúčelové sportovní plochy (dle ČSN EN 14877) – měření dle 
ČSN EN 14808 musí být v rozmezí min. 25 – max. 34%. 
Požadovaná hodnota vertikální deformace pro víceúčelové sportovní plochy (dle ČSN EN 14877) – měření 

dle ČSN EN 14809 musí být < než 6mm. 
Požadovaná hodnota výšky odrazu míče pro víceúčelové sportovní plochy (dle ČSN EN 14877) – měření 

dle ČSN EN 12235 musí být > než 80% odraz míče na betonu . 
Umělý sportovní povrch musí splňovat kritéria zdravotní nezávadnosti dle Metodického doporučení SZÚ č. 
1/2000: 
Množství redukujících látek dle ČSN EN 62 1156 čl.9 max. 30ml/50ml 
Důkaz amonných iontů dle ČSN 60 1156 čl.17 max. 2mg NH4

+/kg 
Celková migrace dle ČSN 62 1156 čl.12 max. 10mg/dm2 
Odolnost ve slinách a potu dle přílohy č.1 k vyhlášce č.84/2001 Sb. 
Množství obsahu vyluhovatelných těžkých kovů dle ZP ITC A-10-97: 
 As max. 0,2 mg/kg 
 Pb max. 0,2 mg/kg 
 Cd max. 0,1 mg/kg 

Hg max. 0,02 mg/kg 
Cr max. 1,0 mg/kg 
Co max. 1,0 mg/kg 
Cu max. 25,0 mg/kg 
Ni max. 1,0 mg/kg 
 

Podkladní vrstva z drceného kameniva a skladba finálního povrchu propouští 120 až 150 litrů vody za 
hodinu. Rovinatost finálního podkladu je max. 4 mm pod 4m latí. 
 
Skladba souvrství – S1 
 
litý polyuretan EPDM      tl.13 mm 
AKOJ (asfaltový koberec otevřený jemnozrnný)  tl.40 mm 
AKOH (asfaltový koberec otevřený hrubozrnný)  tl.50 mm 
kamenná drť fr.0-4     tl.40 mm 
drcené kamenivo fr.8-16    tl.100 mm 
drcené kamenivo fr.32-63    tl.220 mm 
upravená zemní pláň - min. 45MPa 
 
 
V rámci stavby jsou navrženy chodníky z betonové dlažby vymezené betonovými parkovými obrubníky 
uloženými do lože z prostého betonu, případně dalšími objekty stavby. Celkové řešení je patrno z grafické 
přílohy. 
 
Výškové řešení 
Navržené plochy výškově navazují na stávající chodník areálu a okolní travnaté plochy. 
 
Skladba souvrství – S2 
 
betonová dlažba    tl.60 mm 
kladecí vrstva fr.4/8   tl.30 mm 
drcené kamenivo fr.8/16  tl.50 mm 
drcené kamenivo fr.0/63  tl.100 mm 
upravená zemní pláň - min. 25MPa 

 
 
 

f) Vybavení hřišť a mobiliář 
 
Viz tabulka PSV. 
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g) Hrazení hřišť 
 
Hřiště bude opatřeno hrazením proti zalétávání míčů. Pro výstavbu hrazení budou použity demontované 
původní sloupky víceúčelového hřiště. U těchto sloupků bude provedena kontrola, odstraněny kotevní 
prvky stávajících sítí a poškozené části budou ošetřeny zinkovou barvou.  
Před montáží sloupků budou investor a stavební dozor stavby vyzváni k odsouhlasení použití sloupků a 
toto rozhodnutí bude potvrzeno zápisem do SD. 
V části hřiště, kde bude zbudován nově přístřešek, budou instalovány nové ocelové sloupy ∅89x6 mm (viz. 
odstavec h) Přístřešek). 
Spodní část hrazení do výšky 1,05 m je tvořena novou fošnovou výplní z hoblovaného modřínu bez 
povrchové úpravy. Mezery mezi jednotlivými fošnami nesmí být menší než 25 mm a větší než 50 mm. 
Střední část hrazení (od 1,05 do 4,05 m) je tvořena sítí Mahulan Steel s oky 60 mm. Vrchní část hrazení 
(od 4,05 do 6,0 m) je tvořena polypropylenovou sítí s oky 45 mm. Síť je vypnuta mezi ocelové vzpěry, 
rámem oplocení a sloupky. Síť Mahulan je vázána ke konstrukci ocelovým lankem opatřeným ochrannou 
bužírkou, polypropylenová síť bude vázána nylonovým lankem. Vstupní branky v hrazení musí být opatřeny 
zarážkou zabezpečující, že nedojde při otvírání branky k poranění prstů. 
 
Více viz výkresová dokumentace. 

 
 

h) Přístřešek 
 
Nosná konstrukce přístřešku je řešena jako ocelový rám z trubek ∅89x6mm na jedné straně vetknutý do 
betonového základu a na druhé ocelovými třeny přišroubován k nové zesílené konstrukci hrazení (trubky 
∅89x6 mm). Na tyto rámy budou přišroubovány ocelové příčníky 50x50x3mm, na kterých bude umístěna 
střešní krytina. 
Na toto konstrukci bude nainstalován nový střešní plášť – trapézový plech TR 40, tl. 0,75 mm. Kotvení 
k nosné konstrukci bude provedeno dle systémových detailů a montážního návodu výrobce. 
 
Celá ocelová konstrukce bude galvanicky pozinkována. 
Povrchová úprava trapézového plechu bude lakovaný pozink v barvě RAL 7024. 
 
Boční stěny přístřešku budou řešeny jako hrazení víceúčelového hřiště. Tzn.: Spodní část do výšky 1,1 m 
je tvořena fošnovou výplní z hoblovaného modřínu bez povrchové úpravy. Horní část hrazení je tvořena 
sítí Mahulan Steel s oky 60 mm. Síť je vypnuta mezi ocelové vzpěry, rámem přístřešku a sloupky. Ke 
konstrukci je vázána stejně tak jako v případě hrazení - síť Mahulan ocelovým lankem opatřeným 
ochrannou bužírkou, polypropylenová síť nylonovým lankem. 
 
Přístřešek je přístupný vstupní brankou. Branka bude ocelová pozinkovaná a zamykatelná. Síťová výplň v 
horní části branky bude vypnuta do pomocného ocelového rámu z tyčoviny ∅10 mm. Branka musí opět být 
opatřena zarážkou zabezpečující, že nedojde při otvírání k poranění prstů. 
 
Do přístřešku bude nainstalován mobiliář (stoly a lavice) – viz. tabulka PSV 

 
 

i) Zeleň 
 
Navržené řešení představuje zatravnění části ploch dotčených stavbou. 
Travnatá plocha má spíše ruderální charakter. K tomuto účelu bude vybrána travní směs s minimálními 
nároky na své stanoviště a následnou údržbu. 
 
Skladby konstrukcí: 
 
trávník  
- setý trávník 30 g/m2 
- středně těžká půda   150 mm 
- upravená zemní pláň 
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Doporučená technologie založení travnaté plochy 
Nejvhodnější doba pro založení travnaté plochy je buď jaro, od poloviny dubna do konce května nebo 
podzim, od poloviny srpna do poloviny září, kdy je půda prohřátá a je dostatečně vlhko. 
před založením travnaté plochy je nutná nejen dobrá úprava terénu, ale i plochu důkladně chemicky 
odplevelit (Round - up 0,0006 l/m2) 
po osetí 30 g/ m2 bude plocha uválcována  
navázání terénu na okolní plochy by mělo být plynulé s max. možnou odchylkou 2 cm směrem dolů  
po založení trávníku bude pravidelně sekán 
Doporučená travní směs  - výsevek: 1 kg na 40 m2 
 

TECHNICKÁ 
směs 
sídlištní 

Kostřava červená trsnatá / 
Olivia, Ferota 

30% 

Jílek vytrvalý / Gator, Leon 20% 

Jílek mnohokvětý / Lolita, 
Luha 

20% 

Lipnice luční / Nimbus 5% 

Kostřava rákosovitá / Asterix 25% 

 

 

j) Bezpečnost stavby 
 
Při výstavbě je nutné dodržovat všechny platné právní předpisy (vyhlášky, nařízení, závazné normy 
apod.) v oblasti bezpečnosti práce, technických zařízení a v oblasti ochrany zdraví. (zejména vyhl. 
Českého úřadu bezp. práce č. 48/1982 Sb. ve znění vyhl. ČÚBP č.324/1990 ve znění ČÚBP Č. 207/1991 
Sb., kterou se stanoví základní požadavky k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení).  
Při stavebních pracích je nutno dodržovat platné předpisy, zákon 309/2006 Sb, nařízení vlády 591/2006 
Sb.  
Zvýšenou pozornost je třeba věnovat pracím v blízkosti podzemních vedení. Jejich poloha musí být 
předem vytyčena jejich správci a po dobu stavby udržována. 


